

# 悲情股民，辛苦半年近7成亏钱

今年上半年的行情今天就将结束，这半年股民的心情可以用“郁闷”来形容。经历了一季度的短暂反弹后，大盘4月份开始强烈回调，新股排队破发，国际板要推出的消息把B股打击得都脱了相。新浪财经的一项最新调查显示，上半年近7成股民不仅一分钱没赚到，还倒赔不少进去。



## 亏钱不敢告诉老婆

以前潘先生和朋友聚会时，总喜欢抢着买单，每次刷卡时他都得意地说，“今天炒股又挣钱了，这顿我请。”最近再和朋友吃饭，潘先生拿钱包的速度明显放缓了，他不炒股的朋友忍不住揶揄他，“这顿我来吧，我知

道最近股市跌得厉害，等你解套了再说。”

潘先生很无奈地告诉记者，4月份之前，自己炒股很顺手，每天都有点小进账，那段日子过得特膨胀，觉得来钱真快，谁知道从4月下旬开始，小潘就“得瑟”不起来了。“以前赚的钱都吐出去了，补仓接着被套，现在亏得一塌糊涂，都不敢告诉老婆。”小潘说，他没想到行情就这么急转直下，最近快一个月了，他连账户都不敢登录，怕受不了刺激。

## 近7成股民今年赔钱

不少股民都和潘先生一样，辛苦了大半年不但一分钱没赚到，还赔进了不少老本。新浪财经的一项最新调查显示，今年上半年近7成股民的炒股战绩以亏损告终，其中32%的股民亏损在10%至30%之间，近16%的股民亏损在30%至50%之间，12%的股民亏损在10%左右，还有近8%的股民亏损超过了50%。

调查显示，上半年仅不到一成的股民采取了空仓策略，有6

成的股民上半年一直满仓操作，两成股民仓位超过50%。而关于股市上半年调整的原因，5成网友都认为货币的紧缩政策排在第一位，另外超过3成网友认为新股持续密集发行也是“罪魁”之一，此外，还有8%的网友认为国际板即将推出的影响也不能小觑。

## 4成股民认为正在筑底

不过，随着这几天股市有所反弹，乐观情绪也在股民中蔓延。调查显示，有4成股民认为大盘正在筑底，还有2成股民认为大盘已经到底，反弹即将开始。不过仍有2成的股民认为大盘仍将探底。

“A股已处于箱体底部区域，我本人对下半年市场还是比较乐观的。”上投摩根新兴动力拟任基金经理杜猛表示，从上周行情看，尽管指数止跌反弹，但成交金额并没有出现太多放大，投资者这种犹豫畏惧的心态是很普遍的现象。“逢低买进”人人会说，却不是

人人敢做。敢不敢买在低点，实际上某种程度上决定了投资的胜败。杜猛进一步分析认为，追涨杀跌是普遍的投资心理，而对于越买越跌的担心，使投资人在低迷行情下不敢进场，从而错失之后的上涨机遇。

从调查的反馈来看，股民对下半年的行情还是有所期待的，超过3成的股民认为2600点已经是底，另有超过三成股民认为下半年大盘能到3000点。而煤炭、农林牧渔以及有色金属行业则是股民认为下半年最有机会、最看好的行业板块。

《北京晚报》



## A股指数29日行情

指数	上证指数	深证成指	沪深300
开盘	2757.40	12048.86	3039.05
最高	2759.23	12102.35	3043.82
最低	2727.25	11911.83	2999.95
收盘	2728.48	11913.20	3000.17
涨幅(%)	-1.11	-1.11	-1.37
成交额	997.6亿	720.1亿	617.2亿

## 股指期货29日行情

合约	IF1107	IF1108	IF1109	IF1112
收盘价	3017.6	3028.8	3038.6	3092.8
涨跌(%)	-0.77	-0.68	-0.75	-0.61
结算价	3015	3024	3036.6	3085.8
成交(手)	182134	2921	2494	200
成交额	1654.9亿	26.6亿	22.8亿	1.9亿
持仓(手)	28899	1539	4865	816

华夏银行 HUAXIA BANK

29日10:00外汇牌价

货币种类	现汇买入价	现钞买入价	现汇钞卖出价
美元	645.58	640.4	648.16
港币	82.94	82.27	83.27
欧元	924.74	905.24	932.17
日元	7.9492	7.7816	8.013
英镑	1030.53	1008.8	1038.81
瑞士法郎	774.41	758.23	780.94
新加坡元	519.88	509.12	524.47
瑞典克朗	99.84	97.78	100.74
加拿大元	655.96	642.39	661.76
澳大利亚元	678.69	663.77	683.87

## »机构观点

### 中金:

7月见底 全年或高见3200点

中金昨日发布宏观经济研究报告及投资策略报告。首席策略师黄海洲表示，由于内地通胀水平有望于6月份见顶，市场对进一步实施紧缩政策的忧虑减少，再加上去年的库存周期已进入尾声，企业第二季度盈利并未出现大幅下滑，预计A股将于7月见底，全年或高见3200点。建议关注盈利增长稳定且估值较低的价值股，如机械、汽车及水泥股，以及具备超跌反弹动能的个股，如科技、通讯及航空股。

宏观经济方面，中金首席经济学家彭文生表示，由于近

两三周食品价格出现反季节上升，猪肉价格升幅尤其显著，因此将6月份通胀预测由原来的5.8%至6%上调至6%至6.5%。由于通胀水平仍然较高，预计未来几周内央行加息的可能性很大。彭文生指出，随着供应增加，猪肉价格将于八九月间回落，四季度CPI增幅将有可能跌至4%，全年通胀将在4.8%左右的水平，2012年则会进一步缓解至3.8%左右。此外，在经济增长明显放慢的情况下，财政政策将会放宽及作出微调。

新浪财经

## 花旗:

### 绝地反击 20%~25%上涨空间

花旗银行(中国)研究与投资分析主管邱思碧6月28日表示，A股市场下半年很可能重演去年10月至11月11日的“绝地反击大戏”，短时间内出现大涨。就目前点位看，后市可能还有20%~25%的上升空间，预期年内上证指数高点可至3670点。

邱思碧介绍，随着全球经济景气持续扩张，欧洲债务和美国债务问题即将告一段落，

# 奥林牛皮凉席热销神话 靠的是“诚信实在”

夏天睡觉铺什么？这个答案的不断变化，几乎可以写就一部近代中国史。从蒲席到柴席，再到竹席亚麻席麻将席……直到有一天，人们习惯了在一切席子上面铺床单，然后打着空调度夏。似乎就这样以不变应万变，变化却又来了——从2003年起，人们突然发现，采用三峡地区的水牛头层皮制成的奥林牛皮凉席竟以咄咄逼人的之势，取代传统床单，给千家万户以最贴身的享受。

### 奥林牛皮凉席，很凉爽，很舒服

消费者一开始往往都很难相信牛皮能做凉席，确实，已经从奥林国际皮业连购5床牛皮凉席的某电子集团副总王女士每次提及还感觉匪夷所思。吃过亏，上过当的她也是犹犹豫豫最终选择了奥林牛皮凉席。对于她这样有敏锐市场嗅觉的人很多年前就知道了牛皮凉席，但是一直没敢尝试。后来有一次在某网购平台看到了牛皮凉席厂家直销超低价销售，还有一大堆赠品，索性买了一床，可是买回来的所谓的正宗的牛皮凉席根本就不能用，刺鼻的味道不说，闷气发粘根本就不能用，后来几经周折才好不容易退掉了，从那以后对牛皮凉席就失去信心了。这不前一阵去朋友家里玩，看到朋友家里床上铺的牛皮凉席，还把朋友说了一通，这牛皮凉席也能用啊，简直就是受罪……后来在朋友的介绍下才知道原来之前自己买牛皮凉席被“伪凉”撞了一下腰，自己买的根本就不是三峡库区头层水牛皮做的奥林牛

席，所以才会有这样的一个错误感受，害得自己差点与正宗的牛皮凉席从此擦肩而过。后来索性在朋友的带领下，去奥林虎踞路175号直营中心买了一床试试，这不从那以后王先生联系买了四五床，给爸妈小孩都配上了牛皮凉席。

### 奥林牛皮凉席 确实不一般

奥林牛皮凉席的皮料不是一般的牛皮，这种具有独特纳凉功能的牛皮只有中国三峡地区才有。三峡因其独特的地理气候环境，使其当地的水牛的皮毛孔极其粗大，皮张的透气吸汗散热性能十分强大。过去牛皮凉席都是作为贡品，是少数公卿贵族的专享，新中国成立之初，这一皇族专享被当作资本主义尾巴割掉了。直到1998年奥林国际皮业第一个把这一神奇凉席带出四川盆地，推向全国市场。十几年来奥林已经为超过百万户中国家庭提供了产品和服务，奥林牛皮凉席的老顾客回头率更是高达85%以上，赢得了中国消费者的大力追捧。

随着牛皮凉席市场持续性热销，一些商贩采取降低成本以次充好的办法，目前市场上存在重涂饰掩盖真皮表面天然伤残的席子（如黄牛皮、非三峡地区水牛皮、碎料复合皮）冒充天然的三峡牛皮凉席。采用产自云贵、两广、江浙等地区的牛皮、甚至是二层牛皮以及黄牛皮极大地扰乱了行业氛围，近几年来，甚至还出现了国外进口的奶牛皮等材质制作的凉



奥林牛皮凉席 奥林睡眠革命

席，这些材质根本就不适合制作天然的牛皮凉席。而正宗的三峡库区的水牛皮的皮张保有量是极其稀缺的，奥林为保证原皮材质的供应，都是提前一年进行备货。随着国内整个牛皮凉席市场的逐步成长，三峡地区的原皮供应更为紧张，物以稀为贵，而目前充斥市场的低价位的席子，其原皮材料的来源自然值得怀疑。然而市场上低价位的席子也吸引了一些识别能力低的顾客，奥林提醒广大消费者在购买牛皮凉席的时候做好鉴别工作。在面对短期巨额利润诱惑，奥林人选择了坚守，坚信诚信经营是企业持续经营的动力。

### 浴火重生，凭天然品质

在市场经济诚信与虚假的斗争中，奥林逐步赢得了市场，赢得了顾客的拥戴。目前奥林在南京金鹰、新百、中央，合肥百大CBD，徐州金鹰，苏州美罗，无锡商业大厦、八佰伴，常州泰富，江阴华地，镇江八佰伴，宜兴华地，常熟华联，昆山商厦等省内外高端商场都有网点，公司在南京山西路和街3号，太平南路332号，虎踞路175号也有专营店，您不妨去实地了解一下。奥林还开辟了025-83734369/83616633客服专线，你不妨拨打电话详询一番。



免费道路救援

40060 95500

太平洋电话车险

陪伴20年，信赖20年

太平洋电话车险

省时、省力、省心！



太平洋保险 CPIC

立刻拨打 40060 95500